

俄罗斯世界杯举办时间确定

2018年6月14日—7月15日

20日，国际足联在摩洛哥首都拉巴特召开的执委会上确定：2018年俄罗斯世界杯的举办时间为揭幕战于6月14日打响，决赛则在7月15日进行。而2022年卡塔尔世界杯的举办时间，则将于2015年3月做出最后决定。国际足联主席布拉特强硬表态：只有发生“地震”，才会改变在卡塔尔举办2022年世

界杯的决定。

卡塔尔在4年前获得世界杯举办权后一直备受质疑，有关主办权是通过贿选得来的传言不绝于耳。对此，布拉特说：“现阶段没有理由背弃我们的决定。这两届世界杯都已经进入日程，唯一缺少的是2022年世界杯赛程的具体日期，但这两届世界杯都会举行。”他还表示，执委

会昨天已一致同意，未来将发布有关2018年、2022年世界杯申办贿选丑闻的调查报告，但必须是以“适当的形式”发布。

据悉，国际足联将于2015年2月23日听取工作组有关何时举办2022年世界杯的考察报告，并在一个月后举行的下一次执委会会议上决定具体举办时间。

鉴于卡塔尔夏天的气温高达40摄氏度，布拉特及欧足联主席普拉蒂尼此前都希望卡塔尔世界杯在冬天举行（即1月至2月或11月至12月），但外界担心会与冬奥会在时间上“撞车”。此外，欧洲足球俱乐部协会就在4天前建议，将卡塔尔世界杯安排在5月至6月举办。

德甲 狼堡获半程亚军

21日凌晨，2014-2015赛季德甲联赛第17轮，沃尔夫斯堡坐镇大众竞技场迎战科隆。最终本场比赛狼堡凭借着多斯特和纳尔多的进球，主场2比1战胜科隆，用胜利迎来冬歇期。

对比两队此役之前的成绩：沃尔夫斯堡一周内两轮德甲遭遇平局，虽然已经锁定半程亚军，但他们和领头羊拜仁的差距拉开了11分，本赛季联赛主场沃尔夫斯堡6胜2平保持不败。科隆上轮战平美因茨，目前处于积分榜中游位置。两队历史交锋20次，沃尔夫斯堡11胜5平4负占据上风，其中在主场对阵科隆的成绩为6胜2平1负的，最近4次交锋狼堡更是3胜1平保持不败。

首夺世俱杯 皇马今年4冠收官



C罗获银球奖

2014年世界俱乐部杯决赛昨晨在摩洛哥名城马拉喀什举行，欧冠冠军皇家马德里以2比0完胜南美解放者杯冠军圣洛伦索，首次夺得世俱杯。世俱杯总共进行了11届，欧冠冠军7次夺冠，南美球队4次夺冠。皇马取得正式比赛22连胜，为2014年完美收官。

克里斯和C罗是皇马仅有的两名有过世俱杯夺冠经验的球员，这名德国中场球星在去年的此时以主力身份帮助拜仁慕尼黑登上世界冠军宝座，C罗在2008年帮助曼联登顶。克里斯在皇马延续了稳定的出色表现，他在第37分钟开出角球，拉莫斯高高跃起头球为皇马打破僵局。拉莫斯在半决赛和决赛中都用头球为皇马首开记录，两次为他助攻的都是克里斯，这名“带刀侍卫”捧得本届世俱杯金球奖，军功章应该有克里斯的一半。

皇马在第51分钟锁定胜局，克里斯策动进攻，伊斯科直塞，贝尔低射把

比分扩大到2比0。皇马今年以四项冠军完美收官，先后夺得西班牙国王杯冠军、欧冠冠军、欧洲超级杯冠军和世俱杯冠军。“1亿欧元先生”贝尔打出身价，他在国王杯决赛、欧冠决赛和世俱杯决赛都攻入关键进球。

C罗在本届世俱杯没有发挥出最好的水平，没能兑现主帅安切洛蒂在半决赛结束后认为他把进球留给决赛的承诺，但还是凭借半决赛的两次助攻赢得世俱杯银球奖。C罗在第二支俱乐部实现团队荣誉和个人荣誉的“大满贯”，他在皇马效力期间赢得西甲冠军、欧冠冠军、国王杯冠军、世俱杯冠军、西班牙超级杯，他个人赢得国际足联金球奖和欧洲金靴奖。在曼联效力期间，C罗赢得英超冠军、欧冠冠军、世俱杯冠军、足总杯冠军、社区盾杯冠军，他在个人荣誉方面赢得欧洲金球奖、世界足球先生、欧洲金靴奖和英超最佳球员。

菲尔普斯酒驾 获一年半缓刑

美国游泳名将、奥运会金牌得主迈克尔·菲尔普斯19日当庭认罪酒驾，被判处一年监禁，缓刑18个月执行。

虽然免于“牢狱之灾”，但缓刑期间，菲尔普斯将被禁止饮酒。“我认识到自己做错了，我犯了极大的错误，希望能改过自新。”菲尔普斯说。

今年9月，菲尔普斯驾驶着一辆白色路虎在美国马里兰州巴尔的摩市被捕。警方表示，菲尔普斯当时的时速达到了135公里，而道路的限速仅为每小时72公里。此外，菲尔普斯当时血液中的酒精浓度达到0.14%，超过了马里兰州法律规定的上限0.08%。

卡洛斯再出山 携手汉图楚娃



近日，斯洛伐克名将汉图楚娃在网络上发帖称，她将和李娜的前任主教练罗德里格斯展开合作关系。没错，就是李娜的功勋教练卡洛斯·罗德里格斯。今年的温网之后，卡洛斯曾宣布不再执教李娜，要将精力放在网校上。

今年的温网之后，外媒踢爆李娜已经与教练卡洛斯“分手”，并且写道当时的李娜甚至伤心得哭了。几个月后，李娜通过微博宣布正式退役。

当时，对于“分手”的原因，卡洛斯本人表示，是因为在北京的网球训练学校董事方面希望他把更多的精力放在网校。现在看来，这一说法似乎有些自相矛盾，因为短短几个月之后，卡洛斯成为了汉图楚娃的新教练。整个休赛期里，汉图楚娃也一直都在北京进行训练。曾经有媒体推测，如果不是和教练卡洛斯“分手”，李娜或许不会选择退役。这对师徒阴错阳差的缘分，让许多网友惋惜。

汉图楚娃在网上写道：“我很开心地宣布，我将和卡洛斯·罗德里格斯开始合作关系。他的执教生涯已经有很多年，和海宁、李娜的合作里取得了不可思议的成绩。很荣幸卡洛斯能在我身边陪我继续征战，我很感谢这次机会。”

今年31岁的汉图楚娃与李娜年龄相仿，世界最高排名曾经来到过第五，但是过去的2014赛季她表现低迷，全年没有任何单打冠军入账，最好成绩只是在马拉喀什站的女单四强。赛季之初汉图楚娃的世界排名还在第33位，但是年末已经滑落到了第64位。

(本版稿件均据新华社)



换来费城双能卫补强侧翼防守

火箭裁悍将签下布鲁尔

昨天从火箭传出消息，火箭与森林狼、76人队达成三方交易，火箭队将森林狼队双能卫布鲁尔、大前锋图里亚夫收入帐下，同时火箭还得到76人队的舍维德。

据透露，火箭队用神射手丹尼尔斯以及两个未来次轮选秀权作为交易，从森林狼换来布鲁尔和图里亚夫以及76人队的舍维德。森林狼得到丹尼尔斯和一个2015年次轮选秀权，而76人队拿到了

2016年的次轮选秀权。同时，76人队还获得了里什楚克的所有权。

三方交易后，火箭队为给舍维德腾出位置，还裁掉了老将加西亚。莫雷原计划将加西亚送到森林狼，但他拒绝前往，莫雷于是选择将其裁掉。加西亚本赛季薪水为126万美元，明年夏天将成为自由球员。

火箭队追求布鲁尔已经有段时间，之前曾有传闻，火

箭队与骑士队争抢布鲁尔。布鲁尔是火箭队急需的侧翼防守球员，他的到来将减轻哈登和阿里扎在防守端的压力。本赛季，28岁的布鲁尔一共出场24次，其中16场首发，场均均有10.5分、3.9篮板、3.3助攻、2.3抢断的数据。在火箭主帅麦克海尔的体系中，布鲁尔将担当阿里扎的替补。

图里亚夫实力不俗，不过本赛季仅仅出场2次，在接受右臂关节手术后已确认赛季

报销。据透露，火箭队有可能将他送至第三方。

同时，火箭送出了年轻的神射手丹尼尔斯。本赛季丹尼尔斯出场17次，场均出战6.4分钟有2.7分进账。被球迷们尊称为“仙丹”的丹尼尔斯表示遗憾，“我当时真的震惊了，我居然成为了交易的一部分，但这就是NBA。我所能做的，就是期盼能在森林狼获得更多的出场时间。”